
Определение о приостановлении рассмотрения дела №05-51/2017 в отношении
ОО «Интернод» и ООО «Эквант»

Исх.№ ИП-05/14415 от 01.09.2017

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

председатель Комиссии:          <…> – […];

члены Комиссии:                       <…> – […];

                                                    <…> – […],

рассмотрев дело №05-51/2017 по признакам нарушения ООО «Интернод» (125362,
г. Москва, ул. Свободы, д.17, офис 2, ИНН <…>) и ООО «Эквант» (125375, г. Москва,
ул. Тверская, д.7, ИНН <…>) части 1 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 №
135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в заключении картельного
соглашения, которое привело к навязыванию ПАО «Таттелеком» невыгодных
условий  договора № 232/08, заключение которого является для ПАО «Таттелеком»
обязательным в силу действующих нормативных правовых актов,

Установила:

Согласно определению о об отложении дела №05-51/2017, рассмотрение дела
было назначено на 31.08.2017 в 13 часов 00 минут.

В ходе заседания Комиссии установлено, что в Арбитражном суде г. Москвы
находится на рассмотрении дело № А40-83709/2017 о признании
недействительным решения №2017/2 от 10.03.2017 и предписания №П-№98196-16-
ЦА/09, выданных Федеральной службой по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций в отношении ПАО
«Таттелеком».

В силу пункта 1 части 3 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» комиссия может приостановить рассмотрение дела о
нарушении антимонопольного законодательства в случае и на срок рассмотрения
антимонопольным органом, судом, органами предварительного следствия
другого дела, имеющего значение для рассмотрения дела о нарушении
антимонопольного законодательства.

На основании изложенного, руководствуясь частями 3, 5 статьи 47 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

Определила:

1. Рассмотрение дела № 05-51/2017 приостановить до завершения судебного
производства по делу № А40-83709/2017 о признании недействительным решения
№2017/2 от 10.03.2017 и предписания №П-№98196-16-ЦА/09, выданных Федеральной
службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций в отношении ПАО «Таттелеком».

Председатель Комиссии <…>
Члены Комиссии <…>



Члены Комиссии <…>
 <…>


